

2020 年 9 月 8 日

槟州供水控股有限公司 (PBA Holdings Bhd)

主席

曹观友

新闻稿

槟州供水控股有限公司股东大会批准了 2019 财年每股 1.75 仙的 终期股息。

- 连续 19 年派息给股东。
- 2019 年的总收入及其他营业收入为 3 亿 6314 万令吉。
- 2019 年的税后利润为 2515 万令吉。

檳城，2020 年 9 月 8 日，星期二：檳州供水控股有限公司 (PBAHB) 第 20 届股东大会 (AGM) 今日批准了截至 2019 年 12 月 31 日财年的每股 1.75 仙终期单层股息。

随着终期股息获得批准，檳州供水控股有限公司 (股票代码：PBA - 5041) 提议并宣布将在 2019 财年奖励其股东每股 3.50 仙的净股息。

今年年初于 2020 年 1 月 10 日，公司已支付了股东 2019 财年 1.75 仙的首次中期单层股息。

根据记录，2020 年是檳州供水控股有限公司给股东派息的第 19 年。

回顾今年，檳州供水控股有限公司的总收入及其他营业收入达 3 亿 6314 万令吉。我们的 2019 年税后利润 (PAT) 为 2515 万令吉。

请注意，檳州供水控股有限公司的税后利润是檳城在 2019 年未进行水费调整的情况下达成的。

檳城每月首 3 万 5000 公升的家庭用水水费仍然是全马最低的，每 1000 公升仅 32 仙。相比之下，2018 年此类家庭用水的全国平均水费高出了 122%，达到每 1000 公升 71 仙。

供水工程的关键绩效指标（KPI）

2019 年，檳州供水控股有限公司的主要子公司檳州供水机构（PBAPP）继续有效且高效地为檳州供水，为 177 万人供水。

檳州供水机构的 2019 年关键绩效指标（KPI）包括：

- 城市供水覆盖率达 100%，农村供水覆盖率达 99.8%。2018 年全国的平均水平是城市供水覆盖率 99.8%，农村供水覆盖率 96.6%。
- 每周 7 天、每天 24 小时的供水，且没有配水。
- 根据 2019 年采集的 3150 个净水样本的测试结果，净水水质被评为大马最佳之一。
- 净水储存率为 31.6%，是全马最高的，相比之下，2018 年的全国平均水平为 12.7%。
- 非收益水为 22.9%，而 2018 年全国平均水平为 38.0%。
- 每月首 3 万 5000 公升家庭用水的平均水费是国内最低的，每 1000 公升仅 32 仙。全国 2018 年的平均水平为每 1000 公升 71 仙。
- 每月首 50 万公升的商业用水平均水费为 1 令吉 36 仙。2018 年的全国平均水平为每 1000 公升 1 令吉 87 仙。

总的来说，可以说檳州供水机构在 2019 年继续引领着马来西亚的供水管理。

12 个主要奖项

由于表现出色，槟州供水机构和槟州供水控股有限公司在 2019 年也获得了 12 个主要奖项。其中最突出的是：

- “2019 年干练领袖首相奖”，以表彰引领马来西亚供水行业能力培训事业；
- 因峇都丁宜滤水站的职业安全和卫生成就而获得“MSOSH OSH 金奖”；
- “2019 年槟州杰出成就奖”，以表彰其在公共服务行业的卓越表现；
- 马来西亚雇主联合会颁发的“2019 年优秀雇主金奖”； 和
- “2019 年 The Edge Malaysia Centurion 俱乐部企业奖”，以表彰其在电信、媒体和公用事业领域三年来为股东带来的最高回报。

展望 2020 年及未来

自 2020 年 3 月以来，全球受新冠肺炎 Covid-19 的影响，已改变了马来西亚和槟城的社会经济格局。

在 2020 年 3 月 18 日至 2020 年 8 月 31 日期间，我国和各州连续执行了行动管制令（MCO）、有条件行动管制令（CMCO）和复苏式行动管制令（RMC0）。

在行管令期间，尽管自 2019 年以来气候变化减少了降雨量并耗尽了槟岛亚依淡水坝和直落巴巷水坝的原水储备，但槟州供水机构仍继续为槟城所有注册用水户供水。

我们确保所有住户都有足够的水供，因为人们限制了他们的活动并呆在家里以免受新冠肺炎的侵害。

但是，因为行管令，“商业类”用水量在 2020 年 1 月 1 日至 2020 年 6 月 30 日期间减少了 55 亿 3800 万公升，或与 2019 年同期相比的 8.59%。商业类的用水代表了所有企业的用水，无论大小，从邻近的“咖啡店”或到峇六拜自由贸易区的大型跨国公司。

由于商业用水是槟州供水机构的主要收入来源，因此我们预计 2020 年对于槟州供水控股有限公司获取良好利润是充满挑战的一年。

显然，今年将是不平凡的一年，不仅对我们而言，对马来西亚乃至全世界的大多数公司而言，都是不平凡的一年。

尽管如此，槟州供水控股有限公司的董事会和管理层仍将继续努力在槟城供水的核心业务中追求卓越成绩，和通过我们的服务获得收入。

简而言之，在这艰难时期，我们将继续专注于满足槟州的所有供水需求。

同时，我们还必须打下基础，以确保当槟城和世界从新冠肺炎 Covid-19 的影响开始恢复时，未来会有良好的供水。

这反映了我们对供水作为“未来工业”的观点，以及我们一直以来的承诺，尽最大的努力为槟州人民服务。

请记住，供水服务是每天为所有家庭和企业提供的基本服务，而槟州供水机构是为槟城提供服务的持牌供水运营商。

谢谢。

文告发出： Syarifah Nasywa bt Syed Feisal Barakbah

企业通讯部

电话： 04-200 6607

电邮： syarifah@pba.com.my